IHCTPYKLUIA
[pnnb-6ap6ekto BYTiNIbHUI

Ne LV2004929A

Mepenik YacTuH:

o

X2

X2

X2

— -

X6

X 41| M5X20

Lo

M5x 12

x35 | M5




Je
&
Q&h
g £
~N ~N
x
SYe.
[~ I
)
/ o7
[ & :
\“/\.
— o
\ae e/(w‘
o »
= f\\
T [an o
© i
=) Do @
@ e P
S g g ;e
(&) & & ‘<
Ny xu w
5 1; o,
T
L n < @



A h x 27pcs

M5x12

B <©> x 27pcs

M5
D Qb X 2pcs

C _ X 6pcs

M5 x 20

B x6pcs
M5

A YBara!

Mepeq TvM siK 3anantoBatu, Oy/Ab 1acka, PeTeNibHO 30epiTb rpu/b-6apbekto, 3rifAHO 3 LM NOCIOHUKOM.
Ta yBa)KHO 03HailOMTECS 3 IHCTPYKLIEHD NO BUKOPUCTAHHIO.



